

# ВУПИ ГОЛДБЕРГ ПОПАЛА В ТЮРЬМУ

**Актриса Вупи Голдберг** в минувшие выходные угодила в тюрьму штата Арканзас благодаря водителю автобуса, в котором она путешествует по штатам в рамках очередного турне.

Полицейские остановили автобус вечером в воскресенье за серьезное превышение скорости. Пока водитель оформлял залог в 450 долларов, актриса и ведущая присоединилась к нему в тюрьме графства St. Francis. Голдберг успела раздать массу автографов охранникам и перекинуться парой слов с задержанными гражданами. Шериф графства Дэйв Паркман с сожалением сообщил, что он пропустил визит Голдберг, но сказал, что на память знаменитая актриса сфотографировалась на фоне его автомобиля и оставила ему послание. В краткой записке говорится: «Шерифу Дэйву. С наилучшими. Берегите себя. Они поймали меня, когда я пыталась угнать Вашу машину! С любовью, Вупи».

Метро, -2000, -15 дек, € 10